
Жительница села Сосновка предстанет перед судом за применение насилия в отношении сотрудника ДПС

Следственным отделом по городу Елизово Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Камчатскому краю завершено расследование в отношении 27-летней жительницы села Сосновка. Она обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти). По данным следствия, днем 25 июня 2014 года обвиняемая, в состоянии алкогольного опьянения, не желая, чтобы ее мужа, управляющего автомобилем в состоянии алкогольного опьянения, отстранили от управления транспортным средством, в целях воспрепятствования законным действиям сотрудника ДПС, направленным на пресечение совершения административного правонарушения, укусила сотрудника ДПС за руку, чем причинила ему физическую боль. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения и последующей передачи в суд для рассмотрения по существу.

25 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://kamchatka.sledcom.ru/news/item/781203>